11Iro

HWms: miha
Bo3spact: 16

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 13.03.2010 18:38:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 14.03.2010 14:10:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/136512/answer/136513




YBaxaeMmsbit Muxa! YTounuTe B mabopaTopuu, KAKMM METOIOM OBII ITPOU3BEMEH MTOACYET
Mop@dosoruiyecku HopManbHEIX hopM. Ecnu o Kpiorepy (Hopma 14% u 6onee), To y Bac HUXKHASA
rpaHuIla HOPMBI, HO 3a4aTue eCTeCTBEHHBIM IIyTeM, B IPUHIUIIE, BO3MOKHO. Ecnu mo BO3 (HopMa
30% u 6osee), To y Bac KonmuyecTBO MOP(OIOrNYeCKU HOPMAJIbHEIX (OPM CHUKEHO, YTO MOXKET
CHUKAaTh BePOSITHOCTh 3a4aTUs. YOauH.



